



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Cesta k obnově narušených funkcí rodiny pomocí sanace
Autor práce: KUBLOVÁ HANAČÍKOVÁ Lenka
Obor studia: Sociální a charitativní práce
Posudek vypracoval: Mgr. Magdalena Ehrlichová
Datum: 15. 5. 2019

Obsahová stránka práce:

Bakalářská práce se věnuje tématu sanace rodiny. Jejím cílem je představit proces sanace a to jak z pohledu orgánu sociálně právní ochrany dětí, tak z pohledu organizace sociálních služeb, která se sanaci rodin věnuje.

Autorka v první, poměrně obsáhlé části své práce, opravdu z mnoha úhlů pohledu, charakterizuje rodinu, aby v závěru této části vymezila pojem ohroženého dítěte. Bohužel však tyto informace v další části práce minimálně využívá. Následující kapitola věcně představuje základní rámec sanace. Stěžejní třetí kapitola, je náhledem na proces sanace, a to přiblížením úlohy orgánu sociálně právní ochrany dětí v péči o ohrožené děti, a poté představením průběhu sanace v organizacích sociálních služeb.

Práce je doplněna konkrétním příkladem sociální práce s rodinou, která byla zapojena do procesu sanace. Je zde předložen jak přehled činností pracovníků oddělení sociálně právní ochrany dětí, tak průběh sanace této rodiny v neziskové organizaci sociálních služeb. Příklad dokládá jak důležitost spolupráce těchto organizací, tak také možnosti zapojení dalších osob a subjektů do procesu sanace rodiny.

Lze konstatovat, že cíle práce bylo dosaženo, autorka ke zpracování využila základní odborné zdroje.

Z pohledu vedoucí práce mohu uvést, že autorka přistupovala k přípravě a vlastnímu zpracování práce zodpovědně. Pravidelně docházela na konzultace. V rámci přípravy jsme mnoho času a úsilí věnovaly diskusi nad vymezením pojmu sanace, promyšlení kontextu práce a stylistické úpravě textu.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 51 stran textu.

Členění práce na kapitoly a podkapitoly je obsahově odpovídající, tvrzení jsou doložena odkazy. Jistou rezervu vykazuje práce po stránce stylistické, drobné nedostatky má práce i po stránce jazykové.

Práci doporučuji k obhajobě.

Mgr. Magdalena Ehrlichová